I. rész

1. Mutassuk meg, hogy nincs olyan valds szampar, amelyre

9 2
= 2 — —
(27 +5) 5=y =3 . (11 pont)
21z 4+ 63y = 188
2. Tekintsiik a valés szamok halmazan értelmezett
f(z) = az® + (2a + b)x — (b — b —a)
fiiggvényt.
a) Mutassuk meg, hogy ha a és b egész szamok, akkor
F(=2)+ f(=1) + f0) + f(1) + £(2)
oszthato 5-tel.
b) Igazoljuk, hogy ha a pozitiv, akkor f(z)-nek van zérushelye. (12 pont)
3. Hany darab 2-nél kisebb, pozitiv tagja van az a, = —5 + logy(n + 4) sorozatnak? (14 pont)

4. Agnes 2005. marcius 25-én befizet 600 000 Ft-ot egy olyan bankba, ahol az évi kamat 8%-os és a naptari év
végén van kamatelszamolas. Mennyi lesz a kovetelése 2006. marcius 25-én? (14 pont)

II. rész

5. Adott harom egyenes az egyenletével:
:E—\/gy:O, \/gcb—y:O, \/gx—i—y—lO:O.

a) Mutassuk meg, hogy a harom egyenes derékszogi haromszoget hataroz meg.
b) Mekkora a haromszog koré irt korének a sugara?
¢) Szamitsuk ki a beirt kor kozéppontjanak a koordinatait. (16 pont)

6. Adott a valos szamokon értelmezett, f(x) = 22% — 3z + 22 fiiggveény.
a) Hatarozzuk meg az f (tg g) pontos értékét,.
b) Mutassuk meg, hogy az f(sina) + f(cos ) Gsszeg nem fligg o értékétol. (16 pont)

7. Egy kozépiskolaban azt tapasztaltuk, hogy a tanulok 75%-a elkésziti a hazi feladatat matematikabol. Egy tjsagird
ebben az iskolaban 6t véletlenszerden vélasztott tanuldval szeretne beszélgetni a tanulasi szokasaikrol.

a) Mekkora a valoszintisége annak, hogy olyan tanulokat valaszt, akiknek készen van a hazi feladata?

b) Mekkora a valoszinisége annak, hogy az 6t valasztott tanulobol legalabb haromnak készen van a hazi feladata?

c¢) Az iskola 20 {6s 12.c. osztalyaban (ahol az iskolai atlagnal egy kicsit jobb a helyzet) 16-an irtak hazi feladatot.
A csoportban Osszesen 3 ledny van, 6k mindig elkészitik feladataikat. Ha ebbdl a csoportbol valasztunk 4 fiat és 1 le-
anyt, akkor mekkora a valdszintsége, hogy a valasztottak koziil pontosan kettének nincs kész a hazi feladata?(16 pont)

8. Egy 27 méter széles folyo partjatol merdlegesen haladva 3 méterenként megmeértiik a viz mélységét. A kovetkezs
adatokat kaptuk centiméterben: 60, 120, 150, 240, 210, 180, 90, 30.

a) Hany m? a keresztmetszet teriilete, ha a folyémeder aljan két méréshely kozott az dsszekotGvonalat egyenesnek
feltételezziik?

b) A meért adatoknak hatarozzuk meg a szamtani kozepét és a medianjat.

¢) Mennyi a mérés vonalaban a foly6 atlagos mélysége?

d) Mekkora vizmennyiség halad at a foly6 keresztmetszetén 1 6ra alatt, ha a folyo sebessége 85 m/perc? (16 pont)

9. Az azonos keriiletd konvex négyszogek esetén a két-két szemkozti oldal 6sszegének szorzata milyen esetben lesz
maximélis? Hatarozzuk meg ezt a maximalis értéket. (16 pont)



